

財團法人台灣聖心文教基金會

109 年度業務成果報告書

位於屏東縣大武山下，財團法人台灣聖心文教基金會的活動關注在社會正義、關懷弱勢族群、尊重多元文化及愛護資源等美德，同時也為教化人心，成為改變世界的推手。

本會以「關懷弱勢、教化人心」為使命，並以「培養有愛的未來」為願景，關懷與幫助高風險家庭與兒童、清寒身心障礙者及弱勢老人，並辦理各項文教與公益活動等。

除了基本關懷弱勢活動，本會發起了三個活動：（一）愛心鞋襪幸福列車，（二）幸福餐車，（三）其它公益活動。

在109年，全國爆發了新冠肺炎病毒，首先我們減少了校園活動，然後五月看到全球疫情失控，本會也停止了年度募款活動及校園活動，把公益的焦點轉到幫社會福利單位更新設施設備，及購買愛心物資發放給社區的弱勢居民。

一、愛心鞋襪幸福列車成果報告

說明：基金會於發起了「愛心鞋襪幸福列車」的活動，邀請民眾捐贈鞋及襪子等用品，帶到屏東偏鄉的各所國小，送給低收入、中低收入、邊緣戶的孩子。

日期	校園	人數
01月03日	崁頂國小	36
03月12日	東海國小	56
04月08日	泰武國小	50
05月14日	佳義國小	61

二、2020 幸福餐車成果報告

說明：屏東偏鄉的孩童們，連飲食的選擇也出現了城鄉差距，城市小孩看完速食廣告就吵著吃漢堡，偏鄉孩子殷切期盼卻吃不到。幸福餐車載著孩子們夢寐以求的豐盛餐點，用小小愛心讓屏東偏鄉孩子綻放大大喜樂！

日期	活動	單位
01月16日	幸福餐車	內埔鄉富田國小
03月03日	幸福餐車	林邊鄉水利國小
04月01日	幸福餐車	內埔鄉育英國小
05月08日	幸福餐車	財團法人屏東縣私立迦南身心障礙養護院
06月11日	幸福餐車	竹田兒童課後輔導班
06月25日	幸福餐車	送愛心粽給屏東內埔中林村 16 戶最弱勢的居民